SHN Al ATHE2 QAAKL U AT AlK

| M

R Py L) (A1)
6% 192(8) | 6% 202(s) | 63 212(+) | 63 22(=) | 63 28Y(2)
FEIR0 Y |- LA DI0NE | AEIR0E | AEIW0E |- AEIR0Z
c2mEE= |(16) N I D = R I e
(5.6.18.) RESIRY (5.) (1.5.6.9.13.16.1/(1.5.6.10.16. 18
- WRIDEL0IZ((9.13.) R0 s )
=S B ZMESR [(1.5.13.) BHIRAAGE | - 290|022
(1.5.6.13.16.) |(1.2.5.6.10.13.)| - @elot=zs |2 (5.13.18.)
L BIXOUE |- E0IE(12.)  |(5.6.) (5.6.12.13.15.18| - ZHI X EAS A
. DA AN azyoa/2 |- sRgesuU.) NTRE!
A, (1.2.5.6.10.12.1|9(2.5.6.13.)  |/3& HE2UE2a|(1.2.5.6.10.12.1
SEEEREE 3.16.18.) (1.5.6.10.12.16. |(5.) 5.16.)
BRI ) noseE/ |- wEax
(9.13.) EEIpY e (9.13.)
-HEEXIRR (9.13.) (1.2.5.6.10.12. 1| - DILIA2 E/=
(2.5.) 3.15.16.) DAY
S 2£31(9.18.) [(1.2.5.6.13.)
=
oors | B | AF | GHE ot oret o orer ot oret o orer oforer
moe | gxz | /UK
HIS
OI4 Xl (keal) | 767.00 | 767.00 | 2.2 809.0 736.0 832.4 841.5 701.2
E4312 (g) 61.5 114.6 122. 1 123.7 127.1 115.2
crom(g) | 18.40 | 18.40 | 156 25.7 28.5 31.8 40.5 26.0
X (g) 22.9 26.3 15.5 24.9 18.9 4.0
HIEFRIAGR.E) | 150.00 | 217.00 | 438.6 278.1 1,327.2 345.7 150.8 91.0
Eloi2i(ng) | 0.30 | 0.37 | 1.0 0.3 2.8 0.6 0.6 0.6
PR
o ct 0.34 0.40 0.7 0.5 1.7 0.4 0.4 0.3
(mg)
BIEF2IC(mg) 26.70 33.40 32.0 11.5 105.4 20.8 9.5 13.0
25 (mg) 234.00 | 267.00 177.1 163.2 323.3 17.7 135.4 146.0
& (mg) 3.70 4.70 4.9 3.2 6.7 4.8 4.2 5.5

# oTTAT AgAT T T10%, 7 S olE (55-60%) : T A(7208) : AT (15-30%)
% FUE AAFONEDA, Blobd, dnIZap, mepic, A4, F) : FrAddSe @/ Auds
% T A&

- U (keal) : (FRrdg@e] @/ A9dF) - stmaAd R EFde] oluA) / GmaAd 1z AU x 100
S wrRE (PR B4EE AR x4 / (FEF SEE QAT x ) + (P wuE AT x ) + (FEE A AAD

x 9} x 100
w G/ geslE Ak A H8(1gF dlviA (keal )= ©H3E

i
)

4, @A 4, AW 9kcal & FAh)

L1500 8.4 9419 10,8917 11. 850} 12. EnfE 13.0}82F 14.35% 15.9317] 16.4]
1) 19
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- 7S EEX27FUN, HRTSUN, 2[RI

[el=4H]
— SX| (M EE L/ 2= t), HEf (BI Aot 50 :2{ Alokdh), ZRI(MU|Z/2d =), ZA(S=L/2/=4), JHRI0| (o)1=, 2l Alot/ =4,
M (H EEL/ A=, FRo|(EIL/A=M), 2075 E(Hel /=4, DRIIRIISE( =4

- ASIIEE 207((FHY/ 2FtthEFL S)

- TS E RLY O ToIA (2T L, ERIZH (OO0 L, MRS UE(AS H EH), JICtZ oIS & L =it

[ 2] Y&, gxl, =ul&2, &5 HEels



Ko

ior

oM

o ~ = b
= oFF > 2 <l 0 o © © ™
oll R RE S ERoN iy : : ~ ~ : 0 © ~ - o
™ A= —© o0 © [fo) — ~ o . g — — .
& OF o 5 KD T —~ Rl 2 0 8 = < N 8 © © N IS ©
7l KEOL T OF © RE o5 T
© 0 CUW e o
.0 2.z
_ — 5 oA
- Kl Y sw B
X 5 o "m o "
ol Y b o —lel N x| oo S| e
& E 99 r5 @ 2 5 PN 9] o o < 2 o
I T e 80 © ©
o o < N D& TS g
T e
- ~
—_ 0~
£ Boo )
all AR o Nl el SISl Sslelwela] 2|~
~ SR o0 | 8| 5| | 8 ; O N N
N ZOnO.J 50 3 @ © I3y 3 < < ™ =
0 YR or
0 — =,
U Mﬂma¢
00 -
e~ W ~ u
o TP ~ “
all JETR K b el R L Bl B S B B B
IS TMeS 2~ |l =8| 8| || —| 2| z|w
a > 0 0 K o3 OF a0 N o ©
© Ewwﬁw.$m
F ~ S ¥
o K . B8 o -
o S 2 o - o | w - N
ol P TR B~ =] 0 slole|slllelel2 S|
2] W © AN 3 (| 88| 5zl ||~
a 2 0 2 WKt ® “
© = oS T O
Se® oz - -2
_,Uaomog_ —_ ~ o < - o © o e} o
a2 O . : > o . . | s
MWMMWH =2 3 I I 9 o o {Q Q o
2
=Y o o o
) ko Y S S; Slglgle]8]e
a mm.___c; N~ © N~ 3 . o) N~ B
o0 bl © = 5 o o o 9 <
)
~J
<r " o o o
A w0 S < Slgls|R|S|e
_JHA 109 N~ © (] - - © < -
I H an © = 0 o o ~ ] ™
ol <|
= — w5 | o | ~
4 g Slslc| B8l 2|25
4 = Al 2|35 Sl o | E| 2
o0 = K 20 5 al |2l g 0 =
g0 x) MJ K ) e H_|._ [} I [l
= = w) n 0

g

&/

9]

o A (15~30%)
[E]

of ok

[¢]

%)

2, ek

=
=

AFaAGE] E10%, TAIE GFSIE (5565
ZHeF(ehaA, Elobu, elu

o oA

= ol #] (kcal) :

- Spdhe

i
.

A

H

97

ooy x|

]

b

% T

A A

B

=
-

] ol =] x 100

o
F x4+ (

J P71 %
4 44

A
@11

o514}

| A}/

Zgko
LT
s AAZ x ) + (FEF

919 471

S}l A}
A7 B4

2

=
-+

k=
EUNS]
~ ﬂWO
R N
T <
o m
o
7o A
=

X

x 9} x 100

)

)‘\_]:

2

A WF 9kcal =

o 4,

= EerskE 4,

/)
g7 4R

gl

*

Al 9.AS 10,89 A 7] 11,850} 12. EvlE 13,084 F 14. 3% 15. 9317 16.4]

S0, &tx|, T =, o)

i

s

of

%

=7,

A
-,

=
;=

)

=
(SHx| 72U A S| 2

=
=

I
=

=y =

I

23

=
S

OEE £AcH ofEd
=T T, T T, =0T T,

T T
[2l=4H

H(E=Lh/e=4h), ZHAto|(v] =, 2{AloH/ =4,

%
i
of

3 o
o
ﬂ ™~
- &
Hi o
M
~ &
A
~ OO

KKKl

-H =

= o

)

a8

Mﬂ Hg

NS <

el

T A

Za ¥

X =

i S

£ @

Sk

o B

q._.\ku,)ao%

® Lo

N%&Wﬁ

AT
ﬁ%?aw

A< iof

ST

TR TR

ERUT TR

Togl.

u:.._uﬂlwmo..wﬁa

mm_uﬁﬂu|
,\/,WME

aamg K

TSRS ®

of ol { R0 Tl

==

030 g e

= = Mo Ho 0

TENN

K <o <or

|__|oTM_.AT_l_

T —



HRANWKDES D (S A
62 192 () 62 202 (3}) B 212 () 6 222 (=2) 62 23(2)
CEANIREY |- dstHE=g |- XY NESIED S FIE==ET
(1.5.6.13.18.) |(5.) (1.5.6.13.18.) |- 0l19DiA==&=2((5.)
CRERERR | . ESHE SQ2oIER2 [(5.6.13.18.) - EOWOH
(1.2.5.6.9.13.16[(2.5.6.13.16.18.|(5.6.18.) - QUINREM2((2.6.9.10.13.18
J) ) NENE - EQEATIAEN])
CHE2US2E | - HHMSANIIXI| - I OFHEIHRH[(1.2.5.6.12.13.1| - OFAtO| D=2 &
(5.) X(5.6.9.13.18.) | 8.) &
= PN S O{LIRI2IE|(1.5.6.10.15.16. | - A-AAHZY|| - ESYBISS
StusSA e (1.2.5.6.10.12.1|AE 18.) (1.2.5.6.10.12.1|(5.6.8.10.13.18.
3.15.16.18.) (1.2.5.6.15.) -ESUXNLS [3.18.) )
- HI=2 R EEIb (5.6.9.10.13.18. | - BH=2 X ]
(9.13.) (9.13.) ) (9.13.) (1.5.6.10.)
CE2ATOINE |- SHAHIOIOIE | - BH=2 X - Dt NEEIb
[ (9.13.) (1.2.5.6.) (9.13.)
FER
oors | B | AF | S o oret o orer ot ot o orer oforer
mez | g3z | /Hux c<e< c<<
v
Ol 4 Xl (kcal ) | 767.00 | 767.00 6.9 833.6 820.8 799.2 832.7 814.5
Er312(g) 60. 1 118.1 114.6 129.0 126.6 131.4
CHHZI(g) | 18.40 | 18.40 17.3 28.9 40.4 37.5 32.6 39.1
Xl (g) 22.6 28.1 22.9 15.2 23.6 13.9
HIEFIA(R.E) | 150.00 | 217.00 | 250.7 182. 1 173.8 5562 130.4 211.2
EIOF2!(mg) | 0.30 0.37 0.5 0.2 0.5 0.7 0.5 0.8
CE=EIT]
cl=Sc 0.34 0.40 0.5 0.4 0.3 0.8 0.3 0.7
(mg)
HIEF2IC(mg) | 26.70 | 33.40 21.0 24 .4 5.4 39.6 9.9 25.8
2#&(ng) | 234.00 | 267.00 | 193.1 122.9 316.6 243.2 153.3 129.7
& (ng) 3.70 4.70 6.1 4.5 3.4 12.9 4.9 4.6

% olU A= D3R AFO] £10%, TR BT orE(5o-6o%) | T B A(7-200) : B (15-300)
% R AAFOIENA, globn, PuBebn, WEwC, 24, ) 0 FAGEF § / Auds
w FP U

=AYy A (kcal) : {(FHFLFLF] F / ADAF) - FuAAGE7 I FEe] AUA} / FuAFErIEe] A x 100

- BstE L (FE B3EE AF F x 4) /{GFHET d5EE AF3F x4 + (FE 9d AFH F x4 + (FHE A ZAH H
x 9} x 100

w G/ weslE Fdgh A H8(1g dlv A (keal) = ©SHE 4, @E 4, AW 9kcal 2 4L

% g =27 AR

1LY4F 2.9% 3,949 4.9F 5. 0% 6.4 7.2250] 8.4 9. 4% 10.51A 7] 11. 850} 12. EvlE 13, 0}38AHF 14. 3% 15.9317] 16.4]
7] 17.940] 18. 2MF(F, AE, T3 ¥3) 19.%3
& UMK FEA|ALEROHY
[ZLHAH

- (Y, FEX,F), SU=(2 =X H,22]), siFHA (B, 2R7HF), Sat= (| F2HX], H=7], 2F0], D50, &&l, M5, otH)
- SIS EEX 27T, HA7FU L, 22 DTi=U M)

- FERBES =FF AFE, F32Y

[2l=4H]

- SX|(H E-L A=A, Hel (2{A|ot SO{zH 2| Alotd), ZR| (MUl 2/l =4, ZA(EIL/LA=LH, JHAte| (0=, 2 Alok/2] =4,
MM EM =), FRo|(S=2=4), 2F0{7Is & (Felt/=4), DRIIRIISE(Q =)

- ASIISE 207((FHL FthEFL S)

- TS E LEOTI0(A (=4, BAIH(CZ0]: feth), MSUE(ASHEY) 7ot o783 E 2=t

[ 2] W&o, g4, =z =3, &5 igels



